
 
                                                                         

  بسم الله الرحمن الرحيم
  "رب اشرح لي صدري ويسر لي أمري"

       
  
  

  امتحان الشھادة العامة للتعليم العام                    الأول الدور       
  م2007/  2006ي  للعام الدراس              ثانيالفصل الدراسي ال

  
  ساعات ثلاث: الزمن                                                          الرياضيات البحتة: المادة
  :تنبيه
  صفحات 5الأسئلة في.  
 على الطالب أن يوضح خطوات الحل كاملة عند الإجابة على الأسئلة المقالية.  

  
  )درجة 28وله (                                              :السؤال الأول

  ضع دائرة على الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطѧاة فѧي دفتѧر إجابتѧك للمفѧردات

  : الآتية)1-14( 

  :ع  يساوي  2ل   3  عدد ثابت فإنإذا كان   ل   )1

         جـ+ ع   2ل 3 )د             جـ+ س  2ل 3) ج            جـ    + ع  3ل )بجـ            +  3ل)   أ 

  

  :س   يساوي   ) 2س 3 -) 2+س(ق 2 (  ،  فإن      15= س  ) س(ق    إذا كان     )2

           20 ) د                           5  )ج                          5- )ب                   20-)  أ 

   

  :ھي  قيمةن فإ  2= س                        ، 6 -= ب   –  ن كاو  ب    0  كان إذا) 3

  6-) د                     4-) ج              2-)  ب                     1-) أ 

  

  :صحيح أكبر عدد تمثل دالة]    [    س ، حيث  ]   [         ما قيمة  )4

  2-) د                     5 -) ج                6 -)  ب           12 -) أ 

  2..../يتبع
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  الثانيالفصل الدراسي  – الأول الدور 

  :ابع السؤال الأولت

  في ) س ( الدالة ق  نبيايمثل الشكل التالي ) 5

  :ھو س ) س ( ق     ن  إف ]5،  2-[الفترة 

             0   )ب                            1-  ) أ 

  7   )د                              3 ) ج 

  :تساوي )1 - ك( 2 – ل  ن قيمةفإ  0= 7-س  4 – 2ص+  2س مركز الدائرة  )ك -ل، -( إذا كان)6

  4 -)   د                          2 -) ج                       0)  ب                      4 )  أ

  

  :طول اتوحد) 4(وطول نصف قطرھا ) 4،  0(ي مركزھاالتأي من الدوائر الآتية تتعامد مع الدائرة )7

                     16=  2)3 –ص + ( 2س   )ب                      9=  2ص+  2)3 –س (  ) أ 

  16=  2ص+  2س  ) د               9=  2)4 –ص + ( 2)3 –س () ج 

  

 :يساوي0=  3 -ص  4 -س 6+  2ص+  2س للدائرة )1-، 1( طول المماس المرسوم من النقطة )8

  1 ) د                     3)   ج              4)   ب                  5  )أ

  

          أخѧѧѧѧرىورسѧѧѧѧمت دائѧѧѧѧرة  ،سѧѧѧѧم 8=  2نѧѧѧѧق سѧѧѧѧم ، 4=  1كѧѧѧѧان نѧѧѧѧق إذادائرتѧѧѧѧان لھمѧѧѧѧا نفѧѧѧѧس المركѧѧѧѧز ) 9

  : تر يساويھذه الدائرة بالسنتم رنصف قط طول نمماسة للدائرتين السابقتين معا فإو   م   مركزھا

  8)  د                          6)   ج                        4 )  ب                     2)   أ 

  

ن فѧإ، حيث   ل  إحدى بؤرتيه  3:  1تساوي  ع ل: النسبة م ل  كانت إذافي القطع الناقص المجاور  )10

  :ھوقيمة الاختلاف المركزي لھذا القطع 

                     )   ب                              )   أ  

  

    ) د                                ) ج 

  3..... / يتبع 
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  الثانيالفصل الدراسي  –الأول  الدور
  :تابع السؤال الأول

 رالأصѧغبوحѧدتين مѧن المحѧور  أطѧول  1=              - 2سكان المحور المرافق للقطع الزائѧد   إذا )11

  :    تساوي   ل    ن قيمةفإ   1=              +             للقطع الناقص

                   

  9) د                            25)  ج                   36) ب                     64  )أ

  

12( ѧѧѧاقص بؤرتѧѧѧع نѧѧѧ1ه باقط )0،  4-(  2ب  ،) 0،  4(،   ة مѧѧѧالنقط)ة عل) س ، صѧѧѧواقعѧѧѧث يѧѧѧأنه بحي 

  : ن معادلة القطع ھيفإ ، طول وحدة24=  2ب 1ط المثلث م بيمح

  

  1=               +  )           ب                     1  =           +             )  أ

                                     

  1=   +                         ) د                     1  =           +)              ج

  

، وكѧѧان   0م  حيѧѧث   فتحتѧѧه لأعلѧѧى قطѧѧع مكѧѧافئ  5 -= م ص  + س  2+  2سكانѧѧت المعادلѧѧة  إذا )13

   :تساوي   م  ن قيمةفإ ،وحدات 3والبؤرة يساوي  الرأسالبعد بين 

  12 -)  د                       6 - )ج                            6  )ب                   12 ) أ

  

   :ھي 0=  2+ س  4 – 2معادلة الدليل للقطع المكافئ ص )14

    1-= س 2 ) د               1-= ص 2 )ج                     0= س  )ب           0= ص    )أ

  

  )درجة 14وله  (                    :السؤال الثاني

  

والمسѧافة المقطوعѧة  اللازم احسب الزمن. 2ث/م) ن6 – 30(تحرك جسم من السكون بتسارع قدره ي  )1

                                                             .عندما يقف الجسم مرة أخرى
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  الثانيالفصل الدراسي  –الأول  الدور

  :تابع السؤال الثاني

حѧѧѧول  4=  2 ) 3 –س + (  2ص دوران الѧѧѧدائرة  وجѧѧѧد حجѧѧѧم الجسѧѧѧم النѧѧѧاتج مѧѧѧنأمسѧѧѧتخدما التكامѧѧѧل ) 2

  .المحور السيني

  

، كما أن ميل المماس لھذا المنحنى عنѧد  4إذ كانت المشتقة الثانية لأحد المنحنيات ثابتة دائما وتساوي ) 3

  .، أوجد معادلة ھذا المنحنى 12ھو )  4،  1( النقطة 

  

  )درجة 14وله  (                      :السؤال الثالث

فمѧا ) 0  ، 0(ھما نھايتا قطر في دائرة تمر بنقطѧة الأصѧل ) ، ع  5 - ( ،) 5،  3( ت النقطتان ا كانإذ) 1

  ؟قيمة ع 

  

          ، ب ، ج ، د  تقѧѧѧع علѧѧѧى الѧѧѧدائرة، حيѧѧѧث الشѧѧѧكل المقابѧѧѧل يمثѧѧѧل دائѧѧѧرة مركزھѧѧѧا  م  فѧѧѧإذا كانѧѧѧت  ) 2 

 )-3 ،5(ب ، )الدائرة ھذه معادلةوجد أ. )2،  0.  

  

  

  

  

اثبѧت أنѧه فѧي ھѧذا القطѧع يكѧون البعѧد بѧين رأسѧيه   1=               +          قطع ناقص معادلته  ) أ  )3 

   .البعد بين بؤرتيه أمثال 3يساوي 

  انـوك e 1   وـــھ                                 إذا كان الاختلاف المركزي للقطع المخروطي        ) ب    

  

  .2e ھو       1=              –              للقطع المخروطي  المركزي الاختلاف 

          

   e2   + 2 e2  =  2 1    :اثبت أن

  5..../يتبع
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  الثانيالفصل الدراسي  –الأول  الدور

  )درجة 14وله  (                  : السؤال الرابع

  

  : ما يلي وجد أ،   31=  2ص 4 –ص  8 –س  18 – 2س 9قطع زائد معادلته  )1

        (ينإحداثيات الرأس.  

   .إحداثيات البؤرتين) ب       

  

م وأعلѧى نقطѧة عليѧه ترتفѧع عѧن الأرض 12جسر على شكل قطع مكافئ طول قاعدتѧه الشكل المقابل ل )2

  . م من بداية الجسر4م، أوجد ارتفاع الجسر عن الأرض عندما يكون على بعد 9بمقدار 

  

  

  

  

  

                              

  

  

   

                                                                               :    ،  فأوجد    0إذا كانت س  )3

                          

  

  

  قفوانتهت الأسئلة مع خالص تمنياتنا لكم النجاح والت
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